



平成 28 年 7 月 26 日

各 位

会 社 名 住 友 電 設 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 坂 崎 全 男
(コード番号 1949 東証第 1 部)
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 経 理 部 長 野 口 亨
(TEL 06 - 6537 - 3490)

平成 28 年 3 月期有価証券報告書の提出及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書並びに訂正決算短信等の提出に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 6 月 2 日付「子会社における不適切な会計処理の判明に関する件」、平成 28 年 6 月 17 日付「(開示事項の経過報告)子会社における不適切な会計処理の判明に関する経過事項と今後の予定に関するお知らせ」、平成 28 年 6 月 28 日付「平成 28 年 3 月期有価証券報告書の提出期限延長に関する承認申請書提出のお知らせ」及び、平成 28 年 6 月 29 日付「平成 28 年 3 月期有価証券報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ」にてお知らせしましたとおり、本日、下記のとおり平成 28 年 3 月期有価証券報告書及び過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度訂正決算短信等についても開示いたしましたのでお知らせいたします。また、訂正による過年度連結業績への影響については、別紙に記載のとおりであります。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社のインドネシア子会社 P・T・タイヨー シナール ラヤ テクニク(以下、「TSRT」と記載)より、工事進行基準案件において、不適切な会計処理が行われていたことが判明したとの一報が平成 28 年 5 月 23 日当社に入りました。直ちに TSRT にて実態調査を進め、更に、同年 6 月 6 日より、TSRT に調査チームを派遣、その後、調査委員会を設置し、決算数値への影響額、当該事態が発生した背景や原因などについて調査を進めてきました。

その結果、TSRT の過年度からの工事進行基準の計算において、工事収益が過大に計上されていること及び工事損失引当金が適時に計上されていないことが判明したため、当社が過去に公表した連結財務諸表について、会計処理等を訂正すべきであると判断しました。

当社は、これまでに判明した事象、及びその他重要性の観点から修正を行わなかった事項の修正等を含め、第 89 期(自平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)及び第 90 期(自平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)の有価証券報告書、第 89 期(自平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)から第 91 期(自平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)までの四半期報告書を訂正することを、本日の取締役会で決議しました。

2. 本日付で関東財務局に提出した有価証券報告書

第91期 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

3. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

有価証券報告書

第89期 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

第90期 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

四半期報告書

第89期 第1四半期 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)

第89期 第2四半期 (自 平成25年7月1日 至 平成25年9月30日)

第89期 第3四半期 (自 平成25年10月1日 至 平成25年12月31日)

第90期 第1四半期 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)

第90期 第2四半期 (自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日)

第90期 第3四半期 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

第91期 第1四半期 (自 平成27年4月1日 至 平成27年6月30日)

第91期 第2四半期 (自 平成27年7月1日 至 平成27年9月30日)

第91期 第3四半期 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

4. 本日付で提出した訂正決算短信等

平成26年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成26年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成26年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成26年3月期 決算短信 [日本基準](連結)

平成27年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成27年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成27年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成27年3月期 決算短信 [日本基準](連結)

平成28年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成28年3月期 第2四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成28年3月期 第3四半期決算短信 [日本基準](連結)

平成28年3月期 決算短信 [日本基準](連結)

以上

(別紙) 訂正による過年度連結業績への影響

1. 第 89 期 (平成 26 年 3 月期) の影響額

(単位: 百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 89 期 平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	34,356	34,349	6
	売上総利益	3,705	3,351	354
	営業利益	1,853	1,453	399
	経常利益	2,017	1,617	399
	四半期純利益	1,069	766	302
	純資産	43,610	43,307	302
	総資産	98,799	98,506	292
第 89 期 平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	73,824	73,782	42
	売上総利益	8,372	8,117	255
	営業利益	4,686	4,379	306
	経常利益	4,977	4,670	306
	四半期純利益	2,682	2,470	211
	純資産	45,743	45,532	211
	総資産	96,824	96,743	81
第 89 期 平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	109,059	109,841	781
	売上総利益	12,499	12,442	56
	営業利益	7,009	6,896	113
	経常利益	7,503	7,389	113
	四半期純利益	3,697	3,651	45
	純資産	47,541	47,496	45
	総資産	98,504	98,255	248
第 89 期 平成 26 年 3 月期 通期	売上高	161,280	161,364	84
	売上総利益	18,127	17,929	198
	営業利益	10,341	10,081	260
	経常利益	10,828	10,568	260
	当期純利益	5,308	5,149	158
	純資産	46,740	46,984	243
	総資産	111,812	111,773	39

2. 第90期(平成27年3月期)の影響額

(単位:百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第90期 平成27年3月期 第1四半期	売上高	29,121	29,045	75
	売上総利益	3,279	3,191	87
	営業利益	1,556	1,468	87
	経常利益	1,772	1,684	87
	四半期純利益	1,033	956	77
	純資産	47,908	47,861	47
	総資産	100,216	100,059	157
第90期 平成27年3月期 第2四半期	売上高	65,326	65,249	77
	売上総利益	7,289	7,183	106
	営業利益	3,707	3,601	106
	経常利益	4,029	3,923	106
	四半期純利益	2,159	2,066	93
	純資産	50,148	50,081	66
	総資産	102,003	101,793	209
第90期 平成27年3月期 第3四半期	売上高	99,215	99,035	180
	売上総利益	10,920	10,729	191
	営業利益	5,419	5,228	191
	経常利益	5,919	5,728	191
	四半期純利益	3,022	2,854	168
	純資産	52,260	52,112	147
	総資産	102,971	102,636	335
第90期 平成27年3月期 通期	売上高	144,579	144,322	257
	売上総利益	16,272	16,001	270
	営業利益	8,351	8,046	305
	経常利益	8,976	8,671	305
	当期純利益	4,727	4,457	269
	純資産	54,805	54,564	240
	総資産	112,366	112,034	332

3. 第91期（平成28年3月期）の影響額

（単位：百万円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第91期 平成28年3月期 第1四半期	売上高	29,602	29,327	275
	売上総利益	3,677	3,198	479
	営業利益	1,627	1,148	479
	経常利益	1,817	1,338	479
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	1,011	587	424
	純資産	55,230	54,565	664
	総資産	104,358	103,800	557
第91期 平成28年3月期 第2四半期	売上高	66,597	66,173	424
	売上総利益	8,282	7,579	702
	営業利益	4,363	3,660	702
	経常利益	4,644	3,941	702
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	2,706	2,075	630
	純資産	54,735	53,945	789
	総資産	104,239	103,632	607
第91期 平成28年3月期 第3四半期	売上高	104,640	103,823	817
	売上総利益	13,120	12,165	955
	営業利益	7,247	6,292	955
	経常利益	7,657	6,701	955
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	4,586	3,739	847
	純資産	56,357	55,286	1,071
	総資産	106,782	105,818	964
第91期 平成28年3月期 通期	売上高	148,052	146,899	1,153
	売上総利益	18,373	17,182	1,190
	営業利益	9,905	8,714	1,190
	経常利益	10,354	9,163	1,190
	親会社株主に帰属 する当期純利益	6,143	5,083	1,059
	純資産	56,375	55,133	1,242
	総資産	112,691	111,442	1,249

（注） 会計基準等の改正に伴い、第91期（平成28年3月期）通期決算より会計方針を変更しており、3億85百万円につき法人税、住民税及び事業税から販売費及び一般管理費に計上する方法に変更しております。この変更により、第91期（平成28年3月期）通期の営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益が同額それぞれ減少していますが、法人税、住民税及び事業税が同額減少し、親会社株主に帰属する当期純利益には影響がありません。

第91期有価証券報告書については、上記表の訂正後の数値により提出しております。